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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Îáùèå äàííûå, îïèñàíèå

Îáùèå äàííûå

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà Momentum ñëóæèò äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðàçëè÷íûõ ïðîìûøëåííûõ àíàëîãîâûõ�
âõîäíûõ ñèãíàëîâ, à èìåííî:

• ñòàíäàðòíûõ ñèãíàëîâ âûñîêîãî óðîâíÿ (1-5 Â, 4-20 ìA, +5 Â, +10 Â, +20 ìÀ);
• ñèãíàëîâ íèçêîãî óðîâíÿ (+25 ìÂ, +100 ìÂ);
• ñèãíàëîâ îò òåðìîïàð (B, E, J, ...);
• ñèãíàëîâ îò äàò÷èêîâ òåìïåðàòóðû (Ni ..., Pt ...).

Óíèâåðñàëüíîñòü áàçîâûõ áëîêîâ ââîäà-âûâîäà Momentum äîñòèãàåòñÿ çà ñ÷åò äîïîëíèòåëüíûõ ôóíêöèé ïîìèìî�
àíàëîãî-öèôðîâîãî è öèôðîàíàëîãîâîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ:

• âûáîð äèàïàçîíîâ ââîäà-âûâîäà (íàïðÿæåíèå, òîê, òåðìîïàðû, äàò÷èêè òåìïåðàòóðû);
• âûáîð êîëè÷åñòâà èñïîëüçóåìûõ êàíàëîâ;
• êîìïåíñàöèÿ õîëîäíîãî ñïàÿ äëÿ ìîäóëåé òåðìîïàð;
• îáíàðóæåíèå îáðûâà ïðîâîäà (170 AAI 030 00, 170 AAI 140 00, 170 AAI 520 40).
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Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48238/3 - 48238/7
Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî âûâîäà ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ àíàëîãîâûìè ïîëåâûìè óñòðîéñòâàìè, 
òàêèìè, êàê ïðèâîäû ñ ðåãóëèðîâàíèåì ñêîðîñòè, ðåãóëèðóþùèå êëàïàíû ñ ïðîïîðöèîíàëüíûì óïðàâëåíèåì è 
äð. Âåëè÷èíà òîêà èëè íàïðÿæåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíà äèñêðåòíîìó çíà÷åíèþ, îïðåäåëÿåìîìó ïðèêëàäíîé 
ïðîãðàììîé. Âûõîäû ìîãóò êîíôèãóðèðîâàòüñÿ íà îáíóëåíèå èëè ôèêñàöèþ ïîñëåäíåãî çíà÷åíèÿ, 
ïîëó÷åííîãî ïðè ïðåêðàùåíèè âûïîëíåíèÿ ïðîãðàììû. Äàííàÿ ôóíêöèÿ ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ ïðè îòëàäêå, 
ïîñêîëüêó, åñëè âûõîäû óñòàíîâëåíû íà óäåðæàíèå ïîñëåäíåãî çíà÷åíèÿ, ôóíêöèîíèðîâàíèå àíàëîãîâûõ 
ïîëåâûõ óñòðîéñòâ íå íàðóøàåòñÿ ïðè êàæäîì îñòàíîâå ïðîãðàììû. 

Íà ëèöåâîé ïàíåëè áàçîâîãî áëîêà àíàëîãîâîãî 
ââîäà-âûâîäà 170 À•• èìååòñÿ:

1 âíóòðåííèé èíòåðôåéñíûé ñîåäèíèòåëü äëÿ ïîä-
êëþ÷åíèÿ ìîäóëÿ ñâÿçè èëè ïðîöåññîðíîãî ìîäóëÿ;

2 êîíòàêò ôèêñàöèè/çàçåìëåíèÿ äëÿ ìîäóëÿ ñâÿçè èëè 
ïðîöåññîðíîãî ìîäóëÿ;

3 ñâåòîäèîäíûå èíäèêàòîðû ñîñòîÿíèÿ (êîëè÷åñòâî 
èíäèêàòîðîâ çàâèñèò îò ÷èñëà êàíàëîâ);

4 äâà ñîåäèíèòåëÿ äëÿ ñúåìíûõ êëåììíûõ êîëîäîê;
5 âèíòîâàÿ êëåììà çàçåìëåíèÿ;
6 ñëîò äëÿ øèíû ïèòàíèÿ;
7 äâà îòâåðñòèÿ äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëè;
8 çàùèòíàÿ êðûøêà.

Ñîåäèíèòåëè, çàêàçûâàåìûå îòäåëüíî:
- ñúåìíûå êëåììû ñ âèíòîâûì èëè ïðóæèííûì êðå-

ïëåíèåì 170 XTS 00• 00;
- 1...3-ðÿäíûå øèíû ïèòàíèÿ ñ âèíòîâûì èëè ïðó-

æèííûì êðåïëåíèåì 170 XTS 00• 01.
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Õàðàêòåðèñòèêè

Õàðàêòåðèñòèêè áàçîâûõ áëîêîâ àíàëîãîâîãî ââîäà

Òèï áàçîâîãî áëîêà 170 AAI 030 00

Êîë-âî âõîäîâ 1 x 8

Ñâåòîäèîäû Ready (çåëåíûé)

Ôîðìàò äàííûõ 16 áèò + çíàê (÷åòíîå êîëè÷åñòâî)

Òèï âõîäîâ Äèôôåðåíöèàëüíûå

Äèàïàçîíû ± 10 Â ïîñò. ò. ± 5 Â ïîñò. ò. 4...20 ìÀ ± 20 ìA 1...5 Â ïîñò. ò.
Âõîäíîå ïîëíîå
ñîïðîòèâëåíèå êÎì > 0,1000 > 0,1000 250 250 >0,1000

Ïîãðåøíîñòü ïðè 25°Ñ 

Ïîãðåøíîñòü ïðè 60°Ñ 

0,27% 0,21% 0,27% 0,32% 0,13%

0,32% 0,26% 0,38% 0,41% 0,19%

Ðàçðåøåíèå 15 áèò

Âðåìÿ ïðåîáðàçîâàíèÿ ìñ Íå áîëåå 12 ìñ íà 8 âõîäíûõ êàíàëîâ
(1,33 ìñ íà âõîäíîé êàíàë + 1,33 ìñ)

Èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòè Îòñóòñòâóåò

Èçîëÿöèÿ Ìåæäó êàíàëàìè
Â�

ïîñò.ò.
Â�

ïîñò.ò.

Â�
ïåð.ò.

Â�
ïîñò.ò.

± 200

Ïîëå-çåìëÿ 500

Àäàïòåð ñâÿçè-çåìëÿ
500

Îñëàáëåíèå ñèíôàçíîãî ñèãíàëà

Êàíàë-çåìëÿ 250 Â ïåðåì. ò. ïðè 47...63 Ãö èëè 100 Â ïîñò. ò.

Ïåðåêðåñòíûå ïîìåõè ìåæäó�
êàíàëàìè

äÁ ≥ 80

Òðåáîâàíèÿ ê âíåøíåìó ïèòàíèþ 24

Äèàïàçîí 20,4...28,8 Â ïîñò. ò.

Òîê < 382 ìA ïðè 24 Â ïîñò. ò.
Òðåáîâàíèÿ ïî ýëåêòðîìàãíèòíîé�
ñîâìåñòèìîñòè äëÿ ïðîèçâîäñòâåí-�
íûõ óñëîâèé

Óñòîé÷èâîñòü Ñîãëàñíî IEC 1131 (áðîñîê òîêà âñïîìîãàòåëüíîãî èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ 2 êÂ)

Ãåíåðàöèÿ EN 50081-2
Ñîîòâåòñòâèå�
ñòàíäàðòàì UL, CSA, CE, FM êëàññ 1, ÷àñòü 2

Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Õàðàêòåðèñòèêè (ïðîäîëæåíèå)

Õàðàêòåðèñòèêè áàçîâûõ áëîêîâ àíàëîãîâîãî ââîäà (ïðîäîëæåíèå)

Òèï áàçîâûõ áëîêîâ 170 AAI 140 00 170 AAI 520 40

Êîë-âî âûõîäîâ 1 x 16 1 x 4 äèôôåðåíöèàëüíûõ âõîäà

Ôîðìàò äàííûõ 16 áèò + çíàê (÷åòíîå êîëè÷åñòâî) 16 áèò + çíàê (÷åòíîå êîëè÷åñòâî)

Çàùèòà
Áàçîâûé áëîê è�
èñïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà Îò ïåðåïîëþñîâêè Îò ïåðåïîëþñîâêè

Èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòè Îòñóòñòâóåò –

Äèàïàçîíû ± 10 Â ± 5 Â 4...20 ìÀ ± 25 ìÂ ± 100 ìÂ
Âõîäíîå ïîëíîå�
ñîïðîòèâëåíèå êÎì > 2200 > 2200 < 0,250 > 10000 > 10000

0,15% FS (îò�
ïîëíîé øêàëû) 0,15% FS 0,25% FS ± 21 ìêÂ ± 27 ìêÂ

0,25% FS 0,25% FS 0,45% FS ± 46 ìêÂ ± 94 ìêÂ
Òåìïåðàòóðíàÿ�
ïîãðåøíîñòü 30 PE / °C 30 PE / °C 60 PE / °C – –
(60 °C)

PE (ïîëíàÿ øêàëà) 10 Â 5 Â 16 ìA – –

Ðàçðåøåíèå 12 áèò + çíàê 12 áèò + çíàê 12 áèò 12 áèò + çíàê 12 áèò + çíàê

Ôèëüòðàöèÿ Íèçêî÷àñòîòíûé ôèëüòð ñ ÷àñòîòîé îòñå÷êè 10 êÃö – –

Èñòî÷íèê òîêà
Pt100 ìA – – 0,125

Ni100 ìA – – 0,125

Pt1000 ìA – 0,125 –

Ni1000 ìA – 0,125 –

Âðåìÿ îáíîâëåíèÿ ìñ 1 + 1,5 x n 500
n = çàÿâëåííîå êîë-âî êàíàëîâ

Èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòè Îòñóòñòâóåò –

Èçîëÿöèÿ Ìåæäó êàíàëàìè
Â�

ïîñò.ò.
Â�

ïîñò.ò.

Â�
ïîñò.ò.

Â ïåð.ò.

Îòñóòñòâóåò 400
Ìåæäó èñò. ïèòàíèÿ�
áàç. áëîêà è çåìëåé

500, 1 ìèí 500, 1 ìèí

Êàíàëû – çåìëÿ 1780, 1 ìèí 1780, 1 ìèí
Ïèòàíèå áàç-ãî áëîêà Â ± 30 (âîëüòîâûé èëè òîêîâûé âûõîä) ± 30 (âîëüòîâûé èëè òîêîâûé âûõîä)
Ñèíôàçíûé ñèãíàë Â – ± 100 Â ïîñò. ò, 250 Â ïåðåì. ò.
êàíàë-çåìëÿ

Íàïðÿæåíèå ñèíôàçíîãî�
ñèãíàëà ìåæäó êàíàëàìè

Â – 200 Â ïîñò. ò., 115 Â ïåðåì. ò., îäíî- èëè 3-ôàçíûé
èëè 250 Â ïåðåì. ò., îäíîôàçíûé

Îñëàáëåíèå ñèíôàçíîãî ñèãíàëà
Êàíàë – çåìëÿ 250 Â ïåðåì. ò. ïðè 47...63 Ãö èëè 250 Â ïîñò. ò.

135 äÁ ïîñò. ò., 145 äÁ ïåðåì. ò. 50 Ãö, 155 äÁ�
ïåðåì. ò. 60 Ãö

Ìåæäó êàíàëàìè –
120 äÁ ïîñò. ò., 130 äÁ ïåðåì. ò. 50 Ãö, 140 äÁ�
ïåðåì. ò. 60 Ãö

Îñëàáëåíèå ïîñëåäîâàòåëüíîãî�
ñèãíàëà – 35 äÁ ïåðåì. ò. 50 Ãö, 45 äÁ ïåðåì. ò. 60 Ãö

Çàùèòà âõîäîâ Îò ïåðåïîëþñîâêè Îò ïåðåïîëþñîâêè

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå 24 24

Âíóòðåííèé òîê ìA 305 ïðè 24 Â ïîñò. ò. 330 ïðè 24 Â ïîñò. ò.

Ðàññåÿíèå ìîùíîñòè
Òèïîâîå Âò 4,95 3,5
Ìàêñèìàëüíîå Âò 5,55 5,5

Ïëàâêèå�
ïðåäîõðàíèòåëè

Íàðóæíûå 2 A , çàìåäëåííîãî äåéñòâèÿ 2 A, çàìåäëåííîãî äåéñòâèÿ

Âíóòðåííèå 500 ìA, áûñòðîäåéñòâóþùèå 500 ìA, áûñòðîäåéñòâóþùèå

Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

Погрешность при 25°С

Погрешность при 60°С

%°
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum 
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Õàðàêòåðèñòèêè (ïðîäîëæåíèå)

Õàðàêòåðèñòèêè áàçîâûõ áëîêîâ àíàëîãîâîãî âûâîäà

Òèï áàçîâîãî áëîêà 170 AAO 120 00 170 AAO 921 00

Êîë-âî âûõîäîâ 1 x 4 1 x 4

Ôîðìàò äàííûõ 16 áèò + çíàê (÷åòíîå êîëè÷åñòâî) 16 áèò + çíàê (÷åòíîå êîëè÷åñòâî)

Çàùèòà
Áàçîâûé áëîê è�
èñïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà Îò ïåðåïîëþñîâêè Îò ïåðåïîëþñîâêè

Äèàïàçîí ± 10 Â 0...20 ìÀ ± 10 Â 4...20 ìÀ Ïîëíîå�
ñîïðîòèâëåíèå�
íàãðóçêè êÎì Íå ìåíåå 1 Íå áîëåå 0,6 Íå ìåíåå 1 Íå áîëåå 0,6 

Åìêîñòíàÿ íàãðóçêà ìêÔ < 1 < 1 < 1 < 1

Погрешность при 25°С

Погрешность при 60°С

% 0,2 PE 0,3 PE 0,2 PE 0,4 PE

% 0,25 PE 0,4 PE 0,25 PE 0,5 PE
Òåìïåðàòóðíàÿ�
ïîãðåøíîñòü 10 PE / °C 30 PE / °C 10 PE / °C 30 PE / °C
(60 °

%°
C)

Ðàçðåøåíèå 12 áèò + çíàê 12 áèò + çíàê 12 áèò + çíàê 12 áèò

Âðåìÿ îáíîâëåíèÿ ìñ < 2  <2  <2  <2

PE = âûõîä 10 Â, íàïð. âûõîä 20 ìA

Èçîëÿöèÿ
Ìåæäó êàíàëàìè Îòñóòñòâóåò
Ìåæäó èñòî÷íèêîì�
ïèòàíèÿ áàçîâîãî�
áëîêà è çåìëåé

Â 500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí

Êàíàëû – çåìëÿ Â 1780 Â ïîñò. ò., 1 ìèí

Çàùèòà âûõîäîâ Îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ â öåïÿõ íàïðÿæåíèÿ, ðàçìûêàíèå ïðè èíâåðñèè ïîëÿðíîñòè òîêà

Ïèòàíèå áàçîâîãî áëîêà Â ± 30 (âîëüòîâûé èëè òîêîâûé âûõîä)

Îñëàáëåíèå ñèíôàçíîãî ñèãíàëà 250 Â ïåðåì. ò. ïðè 47...63 Ãö èëè 250 Â ïîñò. ò. (êàíàë – çåìëÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå
Â�

ïîñò.ò. 24

Âíóòðåííèé òîê
Áàçîâûé áëîê ìA 530 ïðè 24 Â ïîñò. ò.
Èñïîëíèòåëüíûå�
óñòðîéñòâà ìA 150 ïðè 24 Â ïîñò. ò

Ðàññåÿíèå ìîùíîñòè
Òèïîâîå Âò 5,6

Ìàêñèìàëüíîå Âò 8,5

Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Õàðàêòåðèñòèêè (ïðîäîëæåíèå)

Õàðàêòåðèñòèêè áàçîâûõ áëîêîâ äèñêðåòíîãî è àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Òèï áàçîâîãî áëîêà 170 AMM 090 00

Êîë-âî âõîäîâ è âûõîäîâ 1 x 4 äèôôåðåíöèàëüíûõ âõîäà
1 x 4 äèñêðåòíûõ âõîäà
1 x 2 àíàëîãîâûõ âûõîäà
1 x 2 äèñêðåòíûõ âûõîäà

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå 24

Âíóòðåííèé òîê ìA Òèïîâîé 200 (ïðè 24 Â ïîñò. ò), ìàêñèìàëüíûé 350 (ïðè 24 Â ïîñò. ò)

Äèôôåðåíö.
âõîäû

Âðåìÿ�
ïðåîáðàçîâàíèÿ 10 ìñ äëÿ âñåõ êàíàëîâ
Ïîãðåøíîñòü ïðåîáð-ÿ ± 10 Â ± 5 Â 1...5 Â ± 20 mA 4...20 ìA

25 °C % 0,08 0,16 0,16 0,16 0,16
60 °C % 0,15 0,3 0,3 0,3 0,3

Ðàçðåøåíèå 14 áèò 13 áèò 12 áèò 13 áèò 12 áèò
Ñòàáèëüíîñòü�
ïðåîáðàçîâàíèÿ

% ± 0,02 ± 0,04 ± 0,04 ± 0,04 ± 0,04

Íàïð. ñèíô. ñèãíàëà Âõîäíîå íàïðÿæåíèå, íà÷èíàÿ îò Ag ± 11 Â
Ïîäàâëåíèå ñèíô.�
ñèãíàëà

äÁ > 54

Äèàïàçîí íàïð-ÿ�
ïåðåíàïðÿæåíèÿ
Äèàïàçîí òîêà�
ïåðåíàïðÿæåíèÿ

Â

Îì

± 30 äëÿ òâåðäîòåëüíûõ âõîäîâ, åñëè íàïðÿæåíèå ñîñòàâëÿåò 24 Â
± 50 äèíàìè÷åñêèé (íå áîëåå 100 ìñ)

ìA Âõîäíîé òîê > 48

Âõîäíîå ñîïðîòèâëåí.

Âõîäíîå ñîïðîòèâëåí.

Äëÿ äèàïàçîíîâ íàïðÿæåíèÿ > 1000, äëÿ òîêîâûõ äèàïàçîíîâ 250

Äèñêðåòíûå�
âõîäû

Íàïðÿæåíèå Òèïîâîå 24, ìàêñèìàëüíîå 30
Òèï ñèãíàëà Âûñîêèé óðîâåíü 1
Íàïð-å â ñîñò. Âêë. Â ïîñò.

Â ïîñò.

Â ïîñò.

+ 11...+ 30
Íàïð-å â ñîñò. Âûêë. - 3...+ 5
Âõîäíîé òîê ìA Íå ìåíåå 2,5 â ñîñòîÿíèè 1 (6 ìA ïðè 24 Â ïîñò. ò.), íå áîëåå 1,2 â ñîñòîÿíèè 0

êÎì 4
Áûñòðîäåéñòâèå ìñ 2,2 èç ñîñòîÿíèÿ 0 â ñîñòîÿíèå 1

3,3  èç ñîñòîÿíèÿ 1 â ñîñòîÿíèå 0

Àíàëîãîâûå�
âûõîäû

Ðàçðåøåíèå 12 áèò äëÿ 1-ôàçíîãî äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ 0...20 ìA, 12 áèò äëÿ 2-ôàçíîãî äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ   10 Â ±
Âðåìÿ ïðåîáðàçîâ-ÿ ìñ 1 äëÿ âñåõ êàíàëîâ
Ïîãðåøíîñòü ïðåîáð-ÿ

25 °C ±Íå áîëåå   0,35% âåðõíåãî çíà÷åíèÿ äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ
60 °C ±Íå áîëåå   0,70% âåðõíåãî çíà÷åíèÿ äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ

Âûõîäíàÿ íàãðóçêà ≥ 3 êÎì (âîëüòîâûé âûõîä), ≤ 6 Îì (òîêîâûé âûõîä)

Äèñêðåòíûå�
âûõîäû

Íàïðÿæåíèå Òèïîâîå 24, ìàêñèìàëüíîå 30
Òèï Ïîëóïðîâîäíèêîâûå
Òèï ñèãíàëà Âûñîêîãî óðîâíÿ
Äîïóñòèìûé òîê A 1 íà êàíàë, 2 íà ãðóïïó, 2 íà ìîäóëü
Òîê óòå÷êè ìA < 1 ïðè 24 Â ïîñò. ò.

Ïàäåíèå íàïð-ÿ â ñîñò. Âêë. < 0,5 ïðè 1 A
Áûñòðîäåéñòâèå ìñ < 0,1 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñòîÿíèÿ Âûêë. â ñîñòîÿíèå Âêë.

< 0,1 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñòîÿíèÿ Âêë. â ñîñòîÿíèå Âûêë.
Çàùèòà âûõîäîâ Âûõîäû ñíàáæåíû çàùèòîé îò ïåðåãðóçêè è êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ

Èíäèêàöèÿ ñîñò-ÿ âûõîäîâ Ïî îäíîìó êðàñíîìó èíäèêàòîðó íà âûõîä â ñîñòîÿíèè Âêë. ïðè ïåðåãðóçêå èëè êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ
Ñîîáùåíèÿ îá îøèáêàõ Ïðè íåèñïðàâíîñòè ìîäóëÿ – ñîîáùåíèå "Îøèáêà ââîäà-âûâîäà" íà àäàïòåð øèíû

Ìàêñ. ÷èñëî öèêëîâ ïåðåêëþ÷-ÿ 1000/÷ (èíäóêò-ÿ íàãðóçêà 1 A), 100/ñ (àêòèâí. íàãðóçêà 1 A), 8/ñ (íàãðóçêà îò ëàìï íàêàëèâàíèÿ 2,4 Âò)

Èçîëÿöèÿ Ìåæäó äèñêðåòíûì�
âõîäàìè è âûõîäàìè

Îòñóòñòâóåò

input and output

Ìåæäó àíàëîãîâûìè�
âõîäàìè è âûõîäàìè

Îòñóòñòâóåò

Àíàëîãîâûå âõîäû è�
âûõîäû îò ðàáî÷åãî�
íàïðÿæåíèÿ

500 â òå÷åíèå 1 ìèí

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå�
è âñå âõîäû è âûõîäû�
îò çåìëè

500 â òå÷åíèå 1 ìèí

 

Ðàññåÿíèå ìîùíîñòè
Òèïîâîå Âò 4,0

Ìàêñèìàëüíîå Âò 6,0

Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

Â�
ïîñò.ò.

Â�
ïîñò.ò.

Â�
ïîñò.ò.

Â�
ïåð.ò.

Â�
ïåð.ò.



48238/7

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Õàðàêòåðèñòèêè (ïðîäîëæåíèå)

Õàðàêòåðèñòèêè áàçîâûõ áëîêîâ äèñêðåòíîãî è àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà (ïðîäîëæåíèå)

Òèï áàçîâîãî áëîêà 170 ANR 120 90

Êîë-âî âõîäîâ è âûõîäîâ 1 x 6 àíàëîãîâûõ âõîäîâ
2 x 4 äèñêðåòíûõ âõîäà
1 x 4 àíàëîãîâûõ âûõîäà
1 x 8 äèñêðåòíûõ âûõîäîâ

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå 24, äèàïàçîí 19,2...30 Â ïîñò. ò.

Âíóòðåííèé òîê ìA 400 ïðè 24 Â ïîñò. ò.

Àíàëîãîâûå�
âõîäû

Ðàçðåøåíèå 14 áèò
Âõîäíîé äèàïàçîí 0 - 10 Â ïîñò. ò.
Òèï âõîäîâ Îäíîïðîâîäíûå
Âðåìÿ ïðåîáðàçîâ-ÿ Íå áîëåå 0,75 ìñ äëÿ 6 âõîäíûõ êàíàëîâ
Ïîãðåøíîñòü ïðåîáð-ÿ 0,2% ïðè 25 °C äëÿ âõîäîâ 0 - 10 Â ïîñò. ò.
Ìàêñ. âõîäíîé ñèãíàë 15 Â ïîñò. ò. äëÿ âîëüòîâûõ âõîäîâ
Ìàêñ. òåìï. ïîãðåøí. 10 Â ïîñò. ò. äëÿ âõîäîâ
Âíóòðåííåå ñîïðîò-å >1000 äëÿ âîëüòîâûõ âõîäîâ

Äèñêðåòíûå�
âõîäû Íàïðÿæåíèå 24

Êîíôèãóðàöèÿ 2 ãðóïïû ïî 4 âõîäà
Òèï ñèãíàëà Âûñîêèé óðîâåíü 1

Ìèí. íàïð. â ñîñò. Âêë. > 11
Ìàêñ. íàïð. â ñîñò. Âûêë. < 5

Âõîäíîé òîê ìA

Îì

Íå ìåíåå 6 â ñîñòîÿíèè Âêë., íå áîëåå 2 â ñîñòîÿíèè Âûêë.
Âõîäíîå íàïðÿæåíèå

Äèàïàçîí - 3 ... +32 Â ïîñò. ò.
Ïåðåíàïðÿæåíèå Ìàêñèìàëüíîå íàïðÿæåíèå 45 Â â òå÷åíèå 10 ìñ

Áûñòðîäåéñòâèå ìñ 1,2 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñòîÿíèÿ Âûêë. â ñîñòîÿíèå Âêë., 1,2 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñò-ÿ Âêë. â ñîñò-å Âûêë.

Àíàëîãîâûå�
âûõîäû Ðàçðåøåíèå 14 áèò

Âûõîäíîé äèàïàçîí 0...10
Âðåìÿ�
ïðåîáðàçîâàíèÿ ìñ 1,20 äëÿ âñåõ 4 êàíàëîâ
Ïîãðåøíîñòü�
ïðåîáðàçîâàíèÿ Íå áîëåå    0,4% îò âåðõíåãî çíà÷åíèÿ äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ ïðè 25°Ñ+

Âûõîäíàÿ íàãðóçêà > 2 êÎì ïðè 0...10 Â ïîñò. ò.

Äèñêðåòíûå�
âûõîäû

Íàïðÿæåíèå Ðàáî÷åå 10-30, ìàêñèìàëüíîå 50 â òå÷åíèå 1 ìñ
Òèï Òâåðäîòåëüíûå ïåðåêëþ÷àòåëè
Òèï ñèãíàëà Âûñîêèé óðîâåíü 1
Äîïóñòèìûé òîê A 0,25 íà òî÷êó, 2 íà ãðóïïó, 2 íà ìîäóëü
Òîê óòå÷êè ìA 0,4 ïðè 30 Â ïîñò. ò.
Òîê ïåðåãðóçêè A 2,5 â òå÷åíèå 1 ìñ

Ïàäåíèå íàïð-ÿ â ñîñò. Âêë. < 0,4 ïðè òîêå 0,25 À
Áûñòðîäåéñòâèå ìñ 1,2 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñòîÿíèÿ Âûêë. â ñîñòîÿíèå Âêë.

1,05 ïðè ïåðåõîäå èç ñîñòîÿíèÿ Âêë. â ñîñòîÿíèå Âûêë.
Çàùèòà âûõîäîâ Âûõîäû ñíàáæåíû çàùèòîé îò ïåðåãðóçêè è êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ

Èíäèêàöèÿ ñîñò-ÿ âûõîäîâ Ïî 1 ñâåòîäèîäó íà òî÷êó

Èçîëÿöèÿ Ìåæäó äèñêðåòíûìè�
âõîäàìè è âûõîäàìè Îòñóòñòâóåò
Ìåæäó àíàëîãîâûìè�
âõîäàìè è âûõîäàìè Îòñóòñòâóåò
Àíàëîãîâûå âõîäû è�
âûõîäû îò ðàáî÷åãî�
íàïðÿæåíèÿ

500 Â ïåðåì. ò. â òå÷åíèå 1 ìèí

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå�
è âñå âõîäû è âûõîäû�
îò çåìëè

500 Â ïåðåì. ò. â òå÷åíèå 1 ìèí

Ðàññåÿíèå ìîùíîñòè
Òèïîâîå Âò 4,0

Ìàêñèìàëüíîå Âò 6,0

Îáîçíà÷åíèå:
ñòð. 48238/8 è 48238/9
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

Â�
ïîñò.ò.

Â�
ïîñò.ò.

Â�
ïîñò.ò.

Â ïîñò.

Â ïîñò.

Â ïîñò.

Â�
ïîñò.ò.



48238/8

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Îáîçíà÷åíèå

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà

Òèï âõîäîâ Êîë-âî�
êàíàëîâ

Äèàïàçîíû Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,
êã

12 áèò + çíàê 16 ± 5 Â, ± 10 Â, 4-20 ìA 170 AAI 140 00 0,215

15 áèò + çíàê 4, äèôôåðåíö. Pt 100, Pt 1000, NI 100, 170 AAI 520 40 0,215
Ni 1000,
òåðìîïàðû B, E, J, K, N, R,
S, T

15 áèò + çíàê 8, äèôôåðåíö. ± 5 Â, ± 10 Â, 1-5 Â 170 AAI 030 00 0,215
± 20 ìA, 4-20 ìA

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî âûâîäà

Òèï âõîäîâ�
(âûõîäîâ)

Êîë-âî�
êàíàëîâ

Äèàïàçîíû Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,
êã

12 áèò + çíàê 4 ± 10 Â, 0-20 ìA 170 AAO 120 00 0,215

± 10 Â, 4-20 ìA 170 AAO 921 00 0,215

Áàçîâûå áëîêè äèñêðåòíîãî è àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Òèï Äèàïàçîíû Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,
Âõîäû Âûõîäû Âõîäû Âûõîäû êã

4 äèôôåðåíö.�
àíàëîãîâûõ�
13 áèò + çíàê

2 àíàëîãîâûõ ± 5 Â, ± 10 Â, 0-20 ìA, 170 AMM 090 00 0,240
12 áèò 1-5 Â, ± 10 Â

± 20 ìA,
4-20 ìA

4 äèñêðåòíûõ 2 äèñêðåòíûõ 24 Â ïîñò. ò. 24 Â ïîñò. ò.
0,5 A

6 àíàëîãîâûõ 4 àíàëîãîâûõ 0-10 Â 0-10 Â 170 ANR 120 90 0,240
14 áèò 14 áèò

8 äèñêðåòíûõ 8 äèñêðåòíûõ 24 ïîñò. ò. 24 ïîñò. ò.
0,25 A

170 AAI •• 0  • 0

170 AAO • 2• 00

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48238/3 - 48238/7
Ãàáàðèòû:
ñòð. 48238/9
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

170 AAM 090 00



48238/9

Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Îáîçíà÷åíèå (ïðîäîëæåíèå), ãàáàðèòû, ìîíòàæ

Ïðèíàäëåæíîñòè
Íàèìåíîâàíèå Êîìïëåêòíîñòü Òèï�

êðåïëåíèÿ
Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,

êã

Êëåììíûå êîëîäêè Êîìïëåêò èç
3 ñîåäèíèòåëåé
1 ðÿä

Âèíòîâîå 170 XTS 001 00 –

Ïðóæèííîå 170 XTS 002 00 –

Øèíà 3 ðÿäà Âèíòîâîå 170 XTS 004 01 –

Ïðóæèííîå 170 XTS 003 01 –

2 ðÿäà Âèíòîâîå 170 XTS 005 01 –

Ïðóæèííîå 170 XTS 008 01 –

1 ðÿä Âèíòîâîå 170 XTS 006 01 –

Ïðóæèííîå 170 XTS 007 01 –

Ðåéêà äëÿ�
çàçåìëåíèÿ�
êàáåëÿ

Ñëóæèò äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ�
ýêðàíà êàáåëÿ

– CER 001 –

Ìàêåò áàçîâîãî áëîêà – 170 BDM 090 00 –

Çàïàñíûå ÷àñòè
Íàèìåíîâàíèå Íàçíà÷åíèå Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,

êã

Ëèñòû ýòèêåòîê 10 ýòèêåòîê äëÿ ïåðåäíåé ïàíåëè�
ìîäóëåé Momentum

170 XTS 100 00 –

Êîìïëåêò äëÿ�
ìàðêèðîâêè�
êàáåëåé

Äëÿ êëåìì ñ âèíòîâûì èëè�
ïðóæèííûì êðåïëåíèåì

170 XCP 200 00 –

Ãàáàðèòû, ìîíòàæ

170 A•• äëÿ ìîíòàæà íà ðåéêå èëè ïàíåëè

(1) 2 îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M4 äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëè (1) Îáîðóäîâàíèå èëè êîðïóñ

Õàðàêòåðèñòèêè:
ñòð. 48238/3 - 48238/7
Ïîäêëþ÷åíèå:
ñòð. 48238/10 è 48238/11

(1)

107

125

93

14
1,

5

47,5

62

≥ 
12

5
≥ 

60

(1)

170 XTS 001 00

170 XTS 006 01

170 XTS 002 00

170 XTS 004 01

170 XTS 005 01

170 XTS 008 01

CER 001

Ñëóæèò äëÿ ïðåäâàðèòåëü-�
íîãî ðàñêëþ÷åíèÿ áàçîâûõ�
áëîêîâ ââîäà-âûâîäà.�
Òðåáóåò êëåìì ñ âèíòîâûì�
èëè ïðóæèííûì êðåïëåíèåì




